Slewey) LS ol Aoy egyal) 3alen od BN el ey e
_________________________________________ 2022 55d5 13,52 T
Flad) k) vl g
1 olea™N ?_) --------------------------------------------------------------------- L}-'L'-“"'_s Lgm'“““ N
_______________________________________ .. .. . soolayyt u'énj-ﬁ N
ST WU TY IS U INT R uupu)\ .JL..o—\(\ 55le
------------------------------------------------------------------------------------------ ==
Tyt LT ol 2022 jadm 13,53 - Al Geasdll B3len L o3 el ey
___________________________ ?1Lx.1l ';}aﬁjﬂ-ugﬁab‘)ﬂ J]L...o-% 3ol
1 e\ tand s 5 el @ a2 g b A3l Alazd) A5l Alazsl)
4 - N oo /40
d8)0)l 04 (Le LY @089 cduwlod)! Y Jlaaiwl zoww Y
(dais 17) Clusdly slusYI 1Y Jlxadl
(©8) ()39 () 2
136,79 X 184 = -2 637159 — (179,890 + 4824) = -1

' yida ng).mS ae JKE e sl 33 (ng) s =4 863,5+4,4 = -3

z+5)=(-3)-

(©2) e (et -5
1h42min17s 4+ 59 min43s =

(02) 392 698 K& e sl S ale () S -6

1surd



BISTRENE PREREE

(02) 1l sy Al slaedl ($)es) -7
3,66 ; 3 ; 3,066 ; 18 ; 322 ; 3,11
) ) ) ) ) 5 ) 100 ) )

3.4kg/dm3 (p 4w 08535 I oloul) dpamaedl AliSJlg 4,08k g (P sl dalad s -8
(03) :af.wl:xﬂ\ dalad)l oda > (&9) g.,\.u.«:>‘

(ads 11) duodigl! : 361 Jloxol!

75 geol ¢« BED Ll (S)estl -9
daliall drastigl! 1991 Jlanianls diglill 0ds Cauais [CM) (8) tsil o3
(3)

MN =3 cm la,kads O W3Sye C 8,515 () ewyl -11 E @ sl $oluie i FEG-10
(2 0) Ul Sadl 3 F dghll jelid (&)
(20) E
~ 68°

2suréd




BV e e gt Y

(©2) Doy ey JSadl sual (8)ewl - 13 | (02) 1(d) J3ledl ysmeed dewdll JSCad! Slos ((8) ol - 12
(d)

(dais 8 ) Lobdt)! ;G Jloeol!

(0 4) ogllanll 8901 I (¢5) Jo=>~
e 7,082hmM 0,7 M 25 CM = eoieiieeieeeeeee e dm -14
o 24,5857d8 = s cg -15
o 74,3mM2348 dM? = .o a -16
e 2,36M3A5dM3 = e dal -17
(©1) 3em gslass Golid (1 C 85Il arms (1) ! -18
(©1,5) m? goyell el 023 1150 cyoy 13m A (ol gope S de iyl dalab daxl gl -19

m? O dusyI| dalad)] d>lun (8) ! -1

(01,5) . 12m2dals J}b cgf.a.{nbg.i;&.c;l,a @M—zo
m? @ gyl Bueld d>lis ((§) ol -

3sur4




BISTRENE PREREE

(daki 4) CULII ddllany odas aly)l Jloxad!

2LT 6 5] 39 ALl Allanll JM 01y3] Aoy Bbid e 1939 (0l el 3k cOladlly Jalaseal 1 Sy 21

Al s L 3l e

160
150
140
130
120
110
100
90
80
70
60
50
40
30
20
10
0
JsY) asdl Sl sl GG & sl & sl ol o sl JEFEPW PO
(01) S adiyludl dllaall UM Bl e (pudle)l rlaadl foazme g Lo I

) z\.?-_)b uulgéj.sb a.liw;)“ R g.SJ.e.H ‘é..b.a.ﬂ) EVIVEYS 6’0'6 G‘:Lw L/&J z\.@}j.ao s u.o.,a.’ﬁ BJLAJ.M:\ édu&.” u}l.,o &pﬁ

TBylaiawdl oo Il pdll ZLldlsde galo - [ Iaa aaly | Galy | oAl
(02) 79| 101 67 Gl Ak
.| 100 | 60 27 il
............................................................................................. 39| 193 15 JLEi)
e 10] 135 102 i
Jldlg Bl Slads (osuass (o) At ) pesbin] Gl co-bio Sl ol el s 52 o —
(01) T ddaly

4surd




c.?ua:-“:ii_._&

dozal A,

iy Al :

=
5’%5 B
s

LSl Loyl Balen et (SBN aa ol e
2022 35a 5,52

SWEN o \__-7\_—_(":\.’)5\ s5ls

Lol

il 17 [EWRUEISTIRTIEY

obdais
7R e e dlas

tfl-\s\,l&u,cﬂa.mj

637159 — (179,890 + 4824) = 632155,11
(179,890 + 4824) = 5003,89

637159 — 5003,89 = 632155,11

136,79 x 184 = 25169,36

863,5 +~ 4,4 = 196,25

(1 2) (5 1) (5+4>x(15_1)—9 14 14 7
2t5)*37 9 10 9 )JT10°9 " 10" 5

1h42min 17s + 59min43s = 2h 42min

64 X 49 = 43 x 72 ; 125 x 1 =53 x 12

322 18
— << 3,66

3 < 3,066 << 3,11 < 100 < =

3 ks

e Jazt
0 o M Db 25 1 kel ol
sao ) JU] 525 ade gt B3yl

7y A=)
7 A==l

=
—>

=:L_;.q;:..1'l :Li'ﬁ.“

= gl

208 4 2 dam?
T A

Anizgl 1380 Jl

3L

s el gl il o oy A
Crall olad) o Caay Ay dwang)

[CM )4 s

Aol Zandng) oY1 oy gl 0 Cain [CM) o] ¢ . 750 \guls « BCD ayf3 o)

o

Yo

(180 —68) +2=112+2=56 ,» F Ll s

10

ollals

.\Ja.ﬂ:—n—#-l Qﬁ. 3.4.'1.‘:.1.‘9 "‘l_a.‘,'.LI \;lgc
ALe3) (3 dewangdl Sla WY

S il uls plasel (3 sl
o \;““‘“!- L:;;J

Aty 3 E;Lq_.i_hn

C Al S

MN =3 cm s, O Sy Cipbs o,

11

s

ot J e

el

S s

id}

07N
LANY

13

1sur2




@’-44'—“&_.‘3-

dozal A,

2022 35a 15,52
iy Aclo 1 lENN o g__-?\_._,«:\.a)J\ s5ls

oAl s )

i v 7,082 hm 0,7 m 25 cm = 7091,5dm 14
dkei v 24,5g57dg =3020cg 15
ki v 74,3m?348dm?=0,7778 a 16
ki v 2,36 m345dm3 = 240,5 dal 17
Lk p=nxd=nmx(@x2)=3,14%x3x2=1884cm 18
sy il 13 x 13 = 169m? A ) i Bl 19
- i A 169 x 1150 = 194 350 Dhs Al M -
giﬁg,ﬁaﬁ 20
b s 12 X 12 = 144M7 g eall 50l ol
12 x 12 X 12 = 1728m° gl &
i caa o
1728 X 7 = 432 M3 g0l gy ofed W ol o
b i -
T
UL Blasy ol s ) J)
21

s Ll dlad) J¥ il Jo il i go2 S
120 4+ 130 + 150 + 110 + 80 + 70 = 660

JJJ-H Ja.u‘ U‘JS‘"' ‘5‘ t?é OKJ 247 3)\&»\/\ ‘)9 \j\?‘ u,,.:\!\ Cu\ dMe o

247 gé,u
bl e e o S 67 + 101 + 79 = 247
( @“%\ ut“ haa o=l wall Rl
79 101 67 il AU
160 60 27 e
39 193 15 Jdiaay
10 135 102 sy
Bl Clese oyt (21 b £ bt 305 o s 5l 7ol 0
s ¢ 0¥ 109 4 Gy Sl
i o bl L) e 1) 67 + 15 + 27 = 109
gk e Jyad!

2sur?2




